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Prefacio

2 Prefacio
Estimado cliente,

Obrigado por adquirir nosso medidor de vazamento com camera LD500.

O novo medidor de vazamento LD500 com cdmera integrada e calculo de vazamento é um instrumento
de medicdo ideal que ajuda a encontrar e documentar até os menores vazamentos (0,1 | / min
corresponde a aproximadamente 1 € por ano) mesmo em longas distancias.

O LD510 é o primeiro medidor de vazamentos em todo o mundo com uma entrada de sensor adicional
livremente atribuivel para todos os sensores CS. Além da medicao e deteccdo de vazamento, todas as
medicoes necessarias em relacdo ao ponto de orvalho, vazao, pressdo e temperatura podem ser
realizadas.

FungOes principais:

e Rastreamento e localizacao de vazamentos
= Sistemas de ar comprimido, gds, vapor e vacuo
= Condensar dreno
= selos
= sistemas de refrigeracao

° Documenta;ﬁo / armazenamento de vazamentos com:
= |magem da posi¢cdo de vazamento
= Data/Hora
= Descrigdo da posi¢do de vazamento com indicagdo da empresa / departamento ou sala /
maquina
= Tamanho do vazamento em litros / minuto (unidades ajustaveis)
= Custos de vazamento por ano em RS (moeda livremente definivel)

Observacgao: Por meio do acessério adicional disponivel, o relatador de vazamentos CS (Céd. Do
produto: 0554 0105), relatérios detalhados podem ser criados com totais resumidos,
subtotais (departamentos / armazéns, etc.), bem como relatérios de histérico (para
melhorias temporais / continuas).
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Instrucdes de seguranca

3 Instrucdes de Segurancga

3.1 Sobre este documento

e Leia atentamente esta documentacdo e familiarize-se com o produto antes de
colocd-lo em uso. Preste especial atengao aos avisos de seguranca para evitar
danos ao produto.

e Mantenha esta documentacdo a mao para facilitar a consulta quando necessario.

e Passe esta documentacdo para qualquer usudrio subsequente do produto.

3.2 Garantindo a Seguranga

e Utilize o produto apenas como pretendido e dentro dos parametros especificados
nos dados técnicos. Ndo use forca para operar.

e Nunca meca com o dispositivo em ou préximo a partes energizadas / energizadas!

e Durante a deteccdo de vazamentos em sistemas elétricos, mantenha uma
distancia de seguranca suficiente para evitar choques elétricos perigosos!

e Evite qualquer contato direto com pecas quentes e / ou rotativas.

e Ligue sempre o dispositivo antes de colocar os fones de ouvido! Em altos niveis de
sinal (fones de grafico de barra na drea vermelha), o volume pode ser
correspondentemente alto. A configuracdo de sensibilidade pode ser usada para
reduzir o volume.

o Nunca aponte o laser diretamente para os olhos! Evite absolutamente uma

% g irradiagao direta de olhos de humanos e animais!

e Mddulo laser: corresponde a norma DIN EN 60825-1: 2015-07 Classe 2 (<1mW)

e Observe as temperaturas de armazenamento e operagdo prescritas.

e Manuseio inadequado ou violéncia anulara a garantia.

e Qualquer tipo de intervenc¢ao no dispositivo, desde que nao corresponda aos
procedimentos pretendidos e descritos, leva a expiracdo da garantia e ao aviso
legal.

e O dispositivo destina-se exclusivamente ao propdsito descrito.

3.3 Protegcdo Ambiental

e Descarte de baterias recarregdveis danificadas ou defeituosas, deve ser feito de
acordo com as regulamentacdes legais
° Retorne o produto apds o final do periodo de uso para a coleta seletiva para
dispositivos elétricos e eletronicos (observe as regulamentacgées locais) ou devolva o
produto a CS Instruments GmbH & Co.KG para descarte.

A CS Instruments GmbH & Co.KG ndo assume nenhuma garantia quanto a sua adequacgao para qualquer
finalidade especifica e ndo assume nenhuma responsabilidade por quaisquer erros contidos neste
manual, nem por danos consequentes em conexdao com a entrega, desempenho ou uso deste
dispositivo.
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Descrigao Geral

4 Descrigao Geral da Fungao

Quando gases escapam de vazamentos em sistemas de tubula¢do (vazamento de conexdes de parafuso,
corrosao, etc.), ruidos sao gerados na faixa ultrassénica. Com o LD500, mesmo os menores vazamentos,
inaudiveis para o ouvido humano e nao visiveis devido ao seu tamanho, podem ser localizados a varios
metros de distancia.

O ultrassom inaudivel é convertido em frequéncias audiveis, além do nivel de emissdo exibido no visor.
Com os fones de ouvido convenientes e a prova de som, esses sons podem ser ouvidos mesmo em
ambientes barulhentos.

Além disso, o novo LD500 calcula o custo associado a vazamentos, fornecendo transparéncia adicional
sobre o estado do sistema em teste ou a possivel economia de custos.

A perda é exibida em | / min, bem como em uma moeda livremente seleciondvel. O custo por litro ou
por metro cubico de ar comprimido pode ser armazenado no dispositivo.

O instrumento de medicdo profissional LD500 encontra aplicacdo tipica na deteccdo de vazamentos em
sistemas de ar comprimido.

Com a ajuda de um ponteiro laser integrado, que serve como um dispositivo de segmentacao, o
vazamento pode ser identificado.

Dependendo do vazamento, os acessoérios apropriados podem ser usados para aumentar a sensibilidade
do LD500, os acessdrios disponiveis sao:

= Trompete acustico

= Tubo de foco com ponta de foco
= Gooseneck

=  Espelho parabdlico

LD500 V1.00 Pagina7de 73
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Dados técnicos LD500

5 Dados Técnicos LD500

Dimensdes

263 x 96 x 280 mm (incluindo mdédulo pré-amplificador module
e trompete acustico)

Peso

0,55 kg incluindo médulo pré-amplificador e trompete acustico,
kit completo com mala protetora para transporte ca.3,0kg

Alcance de frequéncia

40kHz (+/- 2kHz)

Fonte de energia

Bateria de ions de litio interna 7.4V

Tempo operacional

> 9 h (operagdo continua)

Temperatura operacional

-5°Ca+40°C

Carga

Ext. carregador da bateria (incluido no escopo da entrega)

Tempo de carga

aproximadamente 1.5 h

Temperatura de armazenamento

-20°Ca+50°C

Raio Laser Comprimento de onda 645-660nm, saida < 1ImW (Laser classe 2)
Conector de 3,5 mm para fones de ouvido,
Conexdes Entrada de energia para conectar um carregador externo

Conexao USB

Tela de exibicdo

3.5“-Painel TFT transmissivo

USB para exportacdo / importacdo de dados, atualizacdo de SW,

Interface
etc.
Datalogger Cartdo de memoria de 4 GB (Micro SD Classe 4)
Sensibilidade in: 0,11/ min a 6 bar / 5m Distancia
LD500 Vv1.00 Pagina 8 de 73
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Controles e Componentes do Dispositivo

6 Controles e Componentes do dispositivo

6.1 LD500
Trompete acustico

Botdo para soltar

modulo pré—amplificadN

€—Camera

Tela colorida TFT 3,5”

com painel touch Modulo pré-amplificador

Teclado (4 botdes) Conexdo USB

Entrada para carregador

Chave: Liga/Desliga Salvar / Captura na Tela

Volume de fone de ouvido (+/-)

Imagem 1
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Controles e Componentes do Dispositivo

Entrada de fone de
ouvido 3,5mm

Imagem 2

6.2 Modulo pré-amplificador

Microfone ultrassénico

Modulo laser

Conexdo da cdmera

Imagem 3

6.3 Trompete Acustico com cdmera

Abertura do microfone
[trassonico

Abertura do foco
de laser

SO

Conexao da camera

Imagem 4
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Controles e Componentes do Dispositivo

6.4 Tubo de foco com ponta de foco

Imagem 5

6.5 Gooseneck (opcional)

Imagem 6
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Controles e Componentes do Dispositivo

6.6 Montagem com trompete acustico

O trompete acustico permite a amplificagdo acustica pelo agrupamento das ondas sonoras. Devido ao
design especial, o ponteiro laser integrado funcionara corretamente. A cdmera é integrada na parte
inferior do trompete acustico e é eletricamente conectada ao mdédulo de pré-amplificagdo através do
plugue.

A montagem é feita conectando-se os componentes individuais até que o bloqueio seja audivel
(conecte-o a parada).

Os componentes sdao removidos em ordem inversa, para desbloquear o mdédulo de pré-amplificagdo, o
botdo de liberagdo também deve ser pressionado.

Imagem 7

6.7 Montagem com tubo de foco e ponta de foco

O tubo de foco com ponta de foco é usado para detectar vazamentos muito pequenos, para localiza-los
com precisdo. Assim como o trompete acustico, o tubo pode ser conectado ao pré-amplificador com
receptor ultrassonico. O uso da cdmera ndao é mais possivel.

Os componentes sao removidos na ordem inversa, para desbloquear o médulo de pré-amplificacao, o
botdo de liberacdao deve ser pressionado.

Imagem 8
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Comissionamento

7 Comissionamento / Aplicagdo LD500

A Por favor referir-se primeiro as instru¢des de seguranga na se¢ao 1

7.1 Ligar/Desligar

Mantenha pressionado o botdo liga / desliga por cerca de 1 segundo. Uma sequéncia de inicializagdo
aparecerd no visor. Para desligar o dispositivo, pressione o botdo novamente.

Botao liga-desliga, ver componentes e controles do dispositivo

7.2 Controle do Volume do Fone de Ouvido

Os botdes de volume aumentam ou diminuem o volume do fone de ouvido em 16 niveis.
Pressionar continuamente o botdo aumenta / diminui automaticamente o volume.

Botdes para aumentar / diminuir volume dos fones de ouvido, ver componentes e controles do
dispositivo

& Por favor, verifique que o volume do aparelho esta a <50% antes de colocar os fones de ouvido

7.3 Nivel de sensibilidade

Ao iniciar uma detec¢do de vazamento ou uma vez que o nivel de sensibilidade estiver ligado, "Auto"
deve ser selecionado.

No caso de fortes niveis de ruido no ambiente, pode-se ajustar o nivel de ganho manualmente, veja
“Ajuste do nivel de sensibilidade” no manual de instrucdes LD5100/ LD510

Nivel de sensibilidade manual no inicio da medig¢do: 30 - 90dB

LD500 Vv1.00 Pagina 13 de 73
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Deteccao e medicao de vazamentos

7.4  Procedimento de Detecgéo / medigdo de vazamentos

LD 500 leak detection
Switch on start

Headphone level
<50%

\ 4

A

Leakage found ?

Reduce
Headphone level

Sensivity level
»Auto”

Store measurement
IssueLeaktag

Yes

Strong noise levels?

Continue leak search ?

Sensivity level to

manual Data export to USB Stick
30 —-90dB

4

LD 500
Switch off

Y

Imagem 9
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Operacao

8 Operagao

Navegar e operar o dispositivo é em grande parte autoexplicativa e orientada por menus através do painel de toque.

Operacao do menu acionada via painel de toque: a selecdo dos itens de menu correspondentes ocorre por meio de
um curto "toque" com o dedo ou uma caneta redonda macia.

Atencao: Nao use canetas ou outros objetos com bordas afiadas no painel de toque!
Alto risco de danificar a tela/painel de toque do equipamento!

Inputs ou alteragdes podem ser feitas em todos os campos em branco

8.1 Inicializagdo

@CS INSTRUMENTS

LD 500

Initialize Channel 1 Apds ligar o LD500, a inicializacdo ocorre

e depois muda para exibicdo de
vazamento

41.6 dB| Auto(3) |
<14 Um .
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8.2 Display / Tela de Exibi¢cdo
A figura a seguir mostra e descreve os elementos da tela.

Operagao

Tecla de ajuste de sensibilidade

Exibicao de valores de:
e Nivel de sinal em dB
e Perda do vazamento
e Custo anual do vazamento Cast

Nivel do sinal exibido em
barra

Numero de tag de
vazamento

Imagem da camera

~ icone Laser LIGADO

Nao Data/ hora e status da bateria

/‘ — x'\

Configuracdo de

M detecta pressdo e distancia

enu ,

principal ruido no Laser Liga/Desliga
ambiente

Salvar medicdo

Data e Hora:
.02, 2018
140224 |
Indicador de condigbes da bateria:

Carregador estd conectado e bateria esta carregando:

Condicao da bateria:
=
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Operacao

9 Configuragoes

Navegar e operar o dispositivo é em grande parte autoexplicativa e orientada por menus através do painel de toque.

Operacao do menu acionada via painel de toque: a sele¢do dos itens de menu correspondentes ocorre por meio de
um curto "toque" com o dedo ou uma caneta redonda macia.

Atencao: N3o use canetas ou outros objetos afiados que possam danificar a tela!

9.1 Configuragoes de sensibilidade

Para cobrir uma faixa de medicdo desde os menores vazamentos (0,1 | / min) até grandes
vazamentos, o LD500 possui diferentes niveis de sensibilidade de medicao:

° 0-60dB 0-60 dB para vazamentos menores a partir de 0,1 |/min
* 10-70dB 10-70 dB
e 20-80dB

20-80 dBl

30-90dB 20-90 dB para vazamentos maiores até maximo 50 |/min

Observagao: Em caso de alto nivel de ruido, abaixe um nivel de sensibilidade mais baixo.

Estes passos podem ser selecionados manualmente pressionando o botdo “sensibilidade”. Os niveis sao
alterados para o préximo nivel cada vez que sao pressionados.

A configuragao MI permite alternar automaticamente para o nivel de sensibilidade preferido para
o LD500. No entanto, isso requer um minimo de tempo de medicdo de 2 segundos.

Auto (1) corresponde a 0-60dB, Auto (2) a 10-70dB, Auto (3) a 20-80dB e Auto (4) a 30-90dB.

9.2 Laser ligado/desligado
O ponteiro laser sé pode ser ligado ou desligado através do botdo de ativacdo / desativacdo do laser

é‘ no visor (ndo através do teclado de membrana). Quando ligado, o visor mostra um simbolo de aviso
a laser.

dB Auto(3) |
Loss il
Cost '

—Indicacao do Laser LIGADO

i "~ \ < 12.02.2018
o HomeL. Adj. | Store | O W-N; 14:34:35 |
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ég Observe os avisos para operagdo a laser!

Operacao

Evite a irradiagdo direta / indireta (via reflexo) dos olhos em humanos e animais!

9.3 Parédmetros de Medigdo

Para obter leituras corretas, os parametros seguintes sdo necessarios:
¢ Pressao Existente
¢ Distancia ao ponto de medigao

o

Pressionando a Tecla “Parametro” —= no display, a janela de parametro de input se abrira

A entrada de pressao pode ser feita selecionando um
dos 3 valores predefinidos ou através do campo de

Pressure texto. O valor maximo de pressdo admissivel é de 10
7.0 bar | 8.0 bar " 9.0 bar bar. Em caso de pressdes mais altas, por favor insira
10 bar.
Distance

Para a entrada de distancia, existem 4 valores pré-

20 em |m 3.00 m | 5.00 m " 6.00 m definidos ou um campo de texto para a entrada de

. distancia especifica da medicao.
_I Dot L A selecdo "20 cm" é reservada para a medicdo com o

tubo de foco com ponta de foco. Atualmente, a
oK | medicdo maxima de distancia é de 6,00 m.

Nota: Distancia refere-se a distancia do ponto de medi¢do ao trompete acustico ou tubo de foco
com ponta de foco.
A faixa de entrada apropriada é de 1 m a 6 m para trompete actistico, para tubo de foco com
ponta de foco fixada em 20 cm.

A faixa de entrada de pressao é de 0,3 bar até maximo 10 bar, para vazamentos a vacuo -0,1
bar a -1 bar.
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Operacao

9.4 Armazenamento da medigdo

Para armazenar as medi¢des, por favor, pressione a tecla “Salvar” na tela, veja o capitulo Componentes

. . ~ (O]
e Controles do Dispositivo, ou pelo botao @ na tela.

Todos os dados sdao armazenados no cartdo de memoria SD interno.

Depois de pressionar uma das duas teclas “Salvar”, a informacao correspondente para o ponto de
medicdo deve ser completada. As informacdes do ponto de medicdo do ultimo armazenamento
(empresa, prédio e localizacdo) sdo exibidas, a numeracdo do dia com vazamento é aumentada em 1.
por exemplo:

"LEAK TAG
e Se necessario, preencha o

CS Instruments

120_12018 ‘ 7 .
Halle 4 | Wi | formularlo Leak Tag (a
Maschine 1 rom etiqueta de vazamento) e
Distance 1.00 m Pressure 6.0 bar i anexe-o ao local de medicdo.

I -- no comment -- i
Por favor, use o niUmero da

etiqueta de vazamento
correto.

£  Parameter  Meas. Point |

store Cancel |
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Operacao

9.4.1 Designacao de ponto de medicdo / selegao
Salvar = Ponto de medigdo

Todas as informacoes sobre o ponto de medicdo
Company | CS Instruments podem ser alteradas selecionando o campo de
Buiding | e a texto corres!oondente ou os pontos de n_wedlgao
salvos anteriormente na base de dados interna.
Place I Maschine 1
LeakTag I 1
OK |
Logo, um menu aparecera com as informacdes
Mr. Company disponiveis ou anteriormente salvas. Quando
oot | €8 Instruments selecionar um valor salvo, selecione-o (verde) e
102 | Gaffel tecle “OK”
Se uma nova entrada é necessaria, o menu de
input abrira apds teclar “novo”
new | delete | OK |
Aceite o input teclando “OK”

1432 | CS Instruments |_«|on] Este procedimento é analogo para computar a
112|13|4|5|6|7|8[9]0 informacdo da empresa, prédio e localizacao.
qlwle|r|tljz|lu|ifo|p

= Entradas podem ser individualmente deletadas
als|d|f[a|n[i[k[1]+ pod !
com a tecla “Deletar
ylxle|lv]b|n|[m]|, -
ABC | Abc @is
OK | Cancel |

9.4.2 Parametros de medigao (verificagao)

Salvar = Pardmetro
Neste ponto, é novamente possivel verificar e corrigir os parametros “Pressdao” e “Distancia”.

Alterar os parametros fornece novos valores para vazamento e custo.
Execucdo das correcdes veja a descri¢cao no capitulo 9.3
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Operacao

9.4.3 Comentarios

Salvar = Campo de Texto de Comentdrios

CS Instruments
Halle 4
Maschine 1
Distance 1.00 m Pressure 6.0 bar
I - no comment --
{:' Parameter | {:' Meas. Point |
store | Cancel |
o2 | | € | Clrl
112|3[(4|5|6|7(8|9]|0
glwle|r|t|z|lu|[i|lo|p
a|s|d glh|j|lk|Il]|+
ylx|c|v|b|ln|m|, -
aBC | Abc @i
OK | Cancel |

Além dos detalhes do ponto de medigao, por ex.
empresa, edificio e localizagdo, é possivel inserir
um comentario (até 32 caracteres).

Para fazer isso, selecione o campo de texto
"Comentario" e insira o comentario.

9.4.4 Armazenando dados de medigao no cartao SD interno

Salvar = Salvar

€S Instruments
Halle 4
Maschine 1

L#: 001

Less: < 1.1 I'm
Cost: < 11 €Y
Distance: 1.00 m
Pressure: 6.0 bar

ﬁ.:.a 44,4 d8 lm(&l]
Loss <11 ¥m

are all values OK 7

Yes Mo

LD500 V1.00

Antes do armazenamento final da medigao no
cartdo SD interno, um resumo é criado e a
correcdo é consultada mais uma vez quanto a
seguranga.

O armazenamento é feito com a tecla "Yes".

A tecla “No” retorna ao menu anterior.
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Operagao

9.5 Ajuste ZeroPoint

Em ambientes de alto ruido, um ajuste pode ser feito para reduzi-lo. Este processo automatico é
realizado pressionando a tecla “Adj.” No display.

adi. > 2%

Para este ajuste, o LD500 deve apontar para um
ponto silencioso e o ajuste deve ser iniciado
pressionando o botdo "Automatico".

ooint o @ qulet focation Se um ajuste de ZeroPoint foi executado, o

then choose . -y seguinte icone E3 é exibido.
Automatic | Default Value

.

Para retirar o ajuste de ponto zero, por ex. Para
uma nova medicdo em um local mais silencioso,
pressione o botdo "Valor padrao".
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Operacao

10 Menu de configuragao basica LD500

Menu principal Ml

7 d"f' Auto (3) W
<11 l/m 3k
<1 €/Y] 8

L Adj. [ Store
Leakage
Export/import Configuration
View Bitmaps Settings
e [

Com o botao “Home” vocé acessa o0 menu basico
do LD500.

Volte a medicdo pressionando o botdo
"Vazamento".

10.1 configuragdo
Menu principal = configuragdo

5o I
Cost / 1000 Nm* (Air) |20.00 I €

O Parameter | O Meas. Point |

MNational Standard

£ Home |

National Standard

co |
Caost | 1000 SCF (Air) I 0.54 I €

O  Parameter |Q Meas. Point |

£1 Home |

LD500 V1.00

Ao selecionar o padrdo nacional de "ISO" ou "US"
vocé pode armazenar seu custo de produgao para
"1000 Nm?3" ou. ,, 1000 SCF“. Essas entradas sdo
usadas como base para o cdlculo de custos.

Os custos basicos sdo introduzidos através da caixa
de texto "Custo / 1000 Nm3" para "ISO" ou "Custo /
1000 SCF" para "US".

A moeda dos custos de producao pode ser
armazenada como texto no campo de texto.
"Moeda".

Para entradas “Parametro” e “Ponto de Medicdo"
siga 0 mesmo procedimento descrito no capitulo 9.3.

A aceitacao dos valores e retorno ao menu de
configuracgdes basicas é feita pressionando a tecla
"Home".
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Operacao

10.2 Exportar/Importar

Com exportar / Importar, os "dados do diario" gravados podem ser transferidos para um dispositivo USB,
configuragdes do sistema e pontos de medi¢do podem ser exportados e importados.

— Export — Import

Journal Data

System settings System settings

Companies Companies

£ Home |
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Operacao

10.2.1 Exportar “jornal data”
Exportar / Importar = Exportar - Dados do didrio

Com a ajuda do botdo de “mudanga”, vocé
Date Time Company

. . I n n
n1.02.1s| 1023 | CS Instrumants |Change pode definir um periodo entre "Start" e
start n n
Halle 4 | Maschine 1 End".
Building Measurement place
o8| was | csinerunans [ Os dados de medigdo armazenados que
Halle 1 | Maschine 1 . , o
estiverem dentro desse periodo serdo

Files to export: 3 export | exportados.
Back | ERASE Journal Data |

’L”L”L‘ o | N ”.;_,.,”q_,.| A data selecionada é sempre destacada em
1 2 3 4

‘ : H ; ” ; H ; ” ; H » H > | verde e as datas dos domingos sdo - como
| no calenddrio - vermelho.

|

|

|

==

2 || 13 | 14 | 15 |[ 16 || 17 || 18 |

==

o |20 || 21 [[22 |23 ][ 24 || 25 | Nos dias em que os dados de medigdo foram

6 |27 |26 | || | || | registrados, os nimeros de data s3o
H H H || H H | visualmente exaltados

< I 1 Februar 2018 | > | OK |
Se vérias medicOes foram gravadas em uma
data, elas aparecerdo apds a selecdo da data.

Time Cempany Building Measurement place R i i

1023 ‘cs nw...‘ Halle 4 | Maschine 1 Agora vocé pode facilmente selecionar a

10:28 ‘CSInstru...‘ Halle 4 | Maschine 1 gravacao desejada.
Com "OK" a hora de inicio ou fim é
retomada.

oK | Pressione o botao "Exportar" para transferir

os dados selecionados para o USB. No
exemplo dado, 3 medi¢es sao exportadas.

Date Time Company
o1.oz.1s| 10:23 | €S Instruments |Change
start EeT | T Com “APAGAR dado do didrio”, a base de
Bullding Weasurement place dados é apagada. Para verificagdo, ainda é
'02.'02.1B| 06:33 | G5 Instruments | Change uma questéo de Seguranga
and '
Halle 1 | Maschine 1
~ n n P
Exported Files 3 export | Com o botdo "Voltar", vocé retorna ao menu

principal.

Back | ERASE Journal Data |

Atencao: Com “ERASE Journal Data” todos os dados do diario sdo deletados.
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Operacao

10.2.2 Exportar configuragdes do sistema

Esta caracteristica é especialmente relevante para a versao LD510, aqui para armazenar as
configuragdes do sensor externo, e, e. opgao de exibi¢do para graficos, valor do sensor etc.

Exportar / Importar = Exportar = Configuragées do sistema

A definicdo do local de armazenamento
— Dote Time ocorre aqui. Sele¢3o para cartdo SD interno
com ativagao da chave “SdCard” ou em USB
! com chave “USB*“.
A selecdo da pasta desejada é feita
selecionando e ativando com o botao
"gOtO".

Satting ‘ 02.02.2018 ‘ 06:56:36

S:DEV0004/Settings!..

ok |cancel| newfile | [EIZEJ uss |

Se um novo diretério for necessario, isso &
feito pressionando “new File” para novo
arquivo, isso pode ser criado selecionando
“new Directory” para nova pasta

E new File |

j| new Directory |

| Salvar um arquivo de sistema com um novo
nome ocorre de forma andloga, entao a tecla
“novo Arquivo” deve ser pressionada

Cancel

6139 | KH-FRA | « | .;.r| A inscricdo é confirmada teclando "OK".
11213(4|5|6|7|8]9]|0 y y R
Com “Cancelar”, vocé retorna ao menu
QIW|IE|IR|T|Z|U|I|O|P anterior
AISIDIFIG|H|J|K|L ‘+
Y X|C|{V|B|N|M o -
abec | Abc | s
OK | Cancel |
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Operagao

10.2.3 Importagao das configuragoes do sistema

Exportar / Importar =2 Importar 2 Configuragées do sistema

File name Date Time
1
‘ICH-FIH. |12,l:|2,!ll18 ‘na:&s:&z
Setting |n2.n2.2u1a ‘IIE:!\E:!E
S:DEVO004/Settings/..
ok |cancel| newrile | Bl use |
File name Date Time
ﬁ‘ ‘ 02.02.2018 ‘ 06:56:36
@ Setl.xml ‘ 02.02.2018 ‘ 06:56:36
S:DEVO004/Settings/Setting/Set2.xml
oK |cancel| newsiie | EEET uss |

Settings written to SdCard

< 5:DEV0004/Settings/Setting/Set2.xm| >

OK |

A sequéncia de sele¢do de diretérios e
arquivos é analoga a exportagao de arquivos.
Selecao de cartdao SD interno com ativagao da
chave “SdCard” ou em pendrive com chave
“USB“.

A selecdo da pasta desejada é feita
selecionando e ativando com o botdo “goto”,
depois selecione o arquivo de sistema
correspondente.

Selecdo a ser confirmada pressionando “OK"“.

Como as alteragdes relevantes ao sistema sao
feitas aqui, um aviso de confirmacao é
emitido, que deve ser confirmado com "OK".

LD500 V1.00
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Operagao

10.2.4 Exportar / Importar base de dados do cliente

Essas fungbes permitem que as descri¢des de pontos de medigdo armazenados (empresas, edificios e
localizagdo) sejam exportadas como um arquivo XML ou sejam importadas de outro banco de dados
exportado pelo LD500.

Isso significa que também é possivel criar e importar o banco de dados externamente, mas o pré-
requisito é o formato correto do arquivo XML.

Exportar / Importar = Exportar = Clientes Exportar / Importar = Importar = Clientes

Settings written to SdCard

< S5:DEV000...ustomers/Customers/KUNDE1.xm I|

File nama Date Time File name Date Tima
i} s rto
‘Cusmrs ‘01,02,2013 |Il?:3l:|:15
5:DEVO004/Databasel.. S:DEV0004/Database/Customers/Customers/KUNDE1.xml
oK | Cancel | i | sdCard [RVCE | oK | Caneel | SdCard [RVELE) |

overwrite all Settings?

[S:DEV000...ustomers/Customers/KUNDE1.xm|

OK | Yes No

Como as alteracdes de dados sdo feitas durante a importacao, a pergunta de confirmacgado precisa ser
confirmada com "Sim".
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Operacao

10.3 Exibir bitmaps

Exibir Bitmaps = Selecionar capturar

Isso permite que as imagens armazenadas
(imagens de medi¢do) no cartdo SD ou no
dispositivo USB sejam carregadas e mostradas

Select Screenshot no visor novamente.

Pressione o botdo "Selecionar Captura"
e selecione a imagem desejada (bitmap).

£ Home | Screenshot

— e Time As imagens sdao armazenadas e organizadas em
= diferentes diretorios
m‘mams |Il1.ll!.2l:l1! 10:23:38
m‘mamz |llg o1.2015 | 10:55:58 A estrutura de diretdrios é a semana do ano /
[ﬂ‘mm\\m |15,12,!l.'l17 12:25:06 Calenda”o
S:DEVO004/Journall.. DeSigna(;aO: BMVYCWXX
ok | cancel | usB yy = ano xx = semana do calendario
File name Date  Time A selecdo da pasta desejada é feita selecionando
e ativando com o botio “goto”.
@|n|_nuunz.|pg ‘nz.uz.zma ‘namm
|m_nuuu1.|pg ‘m.uz.zma ‘102324
@|Bﬂ_ﬂnﬂﬂn,|pg ‘ 01.02.2018 ‘ 10:23:38
Selecione a imagem desejada e, em seguida,
H n n
S:DEVOO04/Journal/BM1SCWOS/.. eXIba com OK '
oK |Cancel| Use
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Configuracdes

10.4 Configuragoes do dispositivo

As configuragbes sao protegidas por uma senha!
Configuragoes ou alteracdes geralmente sao confirmadas com OK!

Observacao:

Se vocé voltar ao menu principal e, novamente, apertar um dos menus de configuracao,
deverd inserir a senha novamente.

— User

Set backlight

Cleaning

System Status

— Password protected

Password settings

About LD500

Device settings

£3 Home |

| CHG

10.4.1 Configuragoes de senha

Configuracbes =» configuracbes de senha

Visdo geral das configuracoes

Enter Password

e |
1 2 4 5
6 7 9 0
OK Cancel

Configuracdes de fabrica para senha no momento
da entrega: 0000 (4 vezes zero).

Se necessario, a senha pode ser alterada nas
configuragoes de senha.

A nova senha deve ser digitada duas vezes
seguidas e, em cada caso, confirmada com OK

Enter new Password (4 Diqits)

|_« |

4 5

OK

Cancel

Se uma senha incorreta for inserida, aparecera
digite a senha ou Nova senha, repita em fonte
vermelha.

Se vocé ndo consegue lembrar a senha, use a
senha mestra para inserir uma nova senha.
Observacdo:

A senha mestre é fornecida junto com a
documentacgdo do instrumento.

LD500 V1.00
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Configuracdes

10.4.2 Configuragdes do dispositivo

ConfiguracBes =» configura¢des do dispositivo

Set language SD-Card
Date & Time Update System
Factory Reset Visdo geral das configuracoes do dispositivo

Calibrate touchscreen

12022018
0:13:46

Back |

10.4.2.1 Idioma do dispositivo

Configuracbes =» configuracdes do dispositivo = configurar idioma

| Can you read this text? ‘

m Deutsch Spanish Aqui vocé pode selecionar um dos 11 idiomas
Italian Danish Pycckui para o LD500
Polski French Paortuguese
Romanian Czech

Back |
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Configuracdes

10.4.2.2 Data & Hora

ConfiguracBes =» configuracdes do dispositivo =» Data & hora

Actual Timel 09:15:11 / 12.02.2018 | Start

Ao pressionar o campo de descricdo de fuso
Time Zone UTC % I 0 hordrio e inserir o UTC correto, vocé pode

definir a hora correta em todo o mundo.
Daylight Saving |

Back | |

A“"a'T'meI 10:15:35/12.02.2018  Start A alterndncia de verdo e inverno é realizada
pressionando o botdo Hordrio de verdo.
Time Zone UTC # | 0

Daylight Saving
12.02. 2018

10.4.2.3 Memodria de cartao SD

Configuracbes =» Configuracdes do dispositivo =» cartdo SD =» Redefinir banco de dados do
registrador
ConfiguragGes =» Configuragdes do dispositivo =» cartdo SD =» Apagar cartdo SD

Pressionando Reset Logger Database sera
bloqueado para uso em LD500 / LD510. No
entanto, todos os dados ainda estdo armazenados
Erase SdCard | e disponiveis apenas para uso externo.

Reset Logger Database |

| Test SdCard Ao pressionar apagar cartdo SD, todos os dados
no cartao SD serdo excluidos.

Back |

Configuragcbes = ConfiguragGes do dispositivo =» Cartdo SD =» Testar Cartdo SD

Com a ativacdo do teste, os dados do SdCard sao

| gravados e lidos de e para o cartado SD.
Reset Logger Database

Erase SdCard | O numero de ciclos de teste, assim como possiveis
erros e cddigos de erro, sdo exibidos na linha de
Test SdCard status.

Cycle=1 Results=0 Errors=0 LastError=0000
Pressione voltar para retornar ao menu de

Back | configuragdes do dispositivo.
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10.4.2.4 Atualizagao do Sistema

ConfiguracGes =» Configuragdes do dispositivo =»Atualiza¢do do sistema

Check USB Stick for new Softwate updates |

act. SW=V88.88 ——— Ch.Vers.
Software V99.88 P1: V033
Languages V0.3 a Visdo geral das fung¢Ges de atualizacdo do
ChSW Pwr. V0.22 i .
ChSW Com. V.23 SIStema'
Bluetooth V.22
Bootloader V99.88

|Up)(!ate selections || farce all

Back |

10.4.2.4.1  Verificar atualizagoes

Configuracbes =» Configuracdes do dispositivo =» Atualizacdo do sistema =» verificar USB
para novas atualizacdes

Check USE Stick for new Softwate updates |

Depois de pressionar o botdo “Verificar USB

act. SW=VI086 ——— Ch.Vers. i .

Cerrern VEREE o1 V033 para novas atualizacbes de software”, as
Languages  V0.63 o seguintes mensagens aparecem na janela: o
ChSW Pwr. V.22 - , .
ChSW Com. V0.23 LD500 ndo estd conectado corretamente a
Bluetooth V.22 . ~ 4 .
Bootioader V36 85 unidade flash USB ou ndo ha arquivos

disponiveis.

|Up)(!ate selections || farce all

Back |

Check USE Stick fi Softwat dat: .
e e Se o LD500 estiver conectado corretamente
act SW=Va988 —— Ch.Vers.

Software V0.85 <V38.88> P1: VO.00 <new> ao pen‘drl.\/e. e h.ouver novas Versoes daf
Languages V.82 <V0.63> C1: V0,01 <news partes individuais do SW, as novas versdes
Ch&W Pwr. W0.33 <V0.22> c1 ~

CnSW Com. V115 V0 290 serdao marcadas em vermelho.

Bluetooth  V0.24 <V0.22>
Beotloader V93,88

A atualizacao é iniciada pressionando o botao
Update selectionsl force all | Update Channels "atualizar selegﬁo"_

Back |

Se for necessario instalar uma versao de software mais antiga, pressione o botao "Forgar
todos"

10.4.2.4.2 Atualizar Canais
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ConfiguracGes =» Configuracdes do dispositivo =» Atualizar sistema =» Update-Atualizar
Canais

Se houver uma atualizacdo para o canal interno e externo (somente LD510), ela deve ser
iniciada separadamente

Check USB Stick for new Softwate updates |

act. SW=V3988 ———— Ch\Vers.

wait Atualizacdo para canais LD500.

pPongoL®

|Update selections | force all | Update Channels

Back |

Importante:
Se o botdo Reiniciar sistema aparecer apds a atualizagdo, ele deve ser pressionado para

reiniciar o LD500!

10.4.2.5 Redefini¢ao de Fabrica

10.4.2.5.1 Restaurar configuragoes padrdo

Configuracbes =» Configurac¢des do dispositivo = Sistema =» Redefinir para os padrdes

Antes das configuracdes serem alteradas
para as configuragdes padrao de producao,
Reset all Settings to Factory-Default 7 um aviso de seguranca é exibido e deve ser
confirmado pressionando o botdo “Sim”.

Observagdo: Os dados salvos ndo serdo
excluidos nem substituidos.

Update System |

Reset to Defaults | Se necessario, com o “Reboot System”, o
| LD500 pode ser iniciado (reinicializacdo)
aqui.

Reboot System

| Unigue USB ID

10.4.2.5.2 Identifica¢do de USB exclusiva

Para conexdes com o PC, um status e identificacdo de USB exclusivo pode ser definido aqui.
Relevante para conexao simultdnea de varios dispositivos USB ao PC.
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10.4.2.6 Calibracao do touchscreen

ConfiguracBes =» Configuragdes do dispositivo =» Calibrar touchscreen

Se necessario, a calibracdo da tela de toque
pode ser alterada aqui.

Please check position, press Calibrate if necessary

Calibrate | Aperte calibrar e aparecera uma cruz de
calibracdo que deve ser pressionada
[400/240] <52685/52685> consecutivamente nos seguintes pontos: 1.
¥=1.048-4800 XO=1.172-2700 XU=1.172-2700 esquerda acima, 2. parte inferior direita, 3.

parte inferior esquerda, 4. direita acima e 5.

Cancel | no meio,

P Se a calibracdo finalizou corretamente, uma
mensagem “Calibration successful”
(Calibragao bem-sucedida) aparece e precisa
ser confirmada com OK.

mark center of each cross

[175/130] <17660/17245> N3o é esse o caso, portanto vocé pode
¥=1.048-4800 X0=1.172-2700 XU=1.172-2700 repetir a calibracdo com a ajuda dos botdes

Cancelar e Calibrar.
Cancel |
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Configuracdes

10.4.3 Definir o brilho da luz de fundo

ConfiguracGes =» Definir luz de fundo

Backlight 39%

|:_ Aqui vocé ajusta a luz de fundo desejada
(15-100%) da exibicdo diretamente.

_| Backlight dimming after minutes

. - 13Q0
_| Backlight off after minutes Por exemplo. Luz de fundo =39%

Back |

12.02. 2018
092024

Com a ajuda do botdao Backlight dimming
‘ after, apés um intervalo de tempo definido
el Ll (aqui apds 15 minutos), a luz de fundo pode

|:_ ser reduzida ao minimo.

Eack"gh,dimming after |15  minutes Assim que a tela escurecida é operada
novamente, a luz de fundo é ativada
| Backiignt oft atter [1 | minutes automaticamente no ultimo valor definido

antes de escurecer.

12022018
Lo Heae e

Back |

Backlight 38% Para re(.zluzw o consumo.de ep_ergla (tempo
|:_ de funcionamento do dispositivo), pode
desligar a luz de fundo do visor, definindo
"Luz de fundo desligada apos".
Backlight dimming after | 15 minutes

Backlight off after I 1 minutes
Back _| (=

Observacgao:
No primeiro toque, a /uz de fundo do nosso exemplo é redefinida para 39%, depois disso uma
operacao de funcao "normal" é possivel.

Importante:
Se o botao Backlight dimming after nao estiver ativado, a luz de fundo permanecera

permanentemente ligada, no brilho definido no momento.
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Configuracdes

10.4.4 Limpeza

ConfiguracGes =» Limpar

55 sec

to abort press long

10.4.5 Status do Sistema

ConfiguracBes =» Status do Sistema

Esta fungdo pode ser usada para limpar o painel de
toque durante a execu¢ao de medigdes.

Se um minuto ndo é tempo suficiente para limpar, o
processo pode ser repetido a qualquer momento.

para abortar aperte e segure por um ou dois
segundos para cancelar.

— Main Status ———— — Battery Status
Temperature 53.5°C
Supply Main 11,74V
Supply USB 5.01V

Runtime  5d 14h07m 3gs || Colipration Status

— Channel Status
Tetal

Back |

10.4.6 Sobre o LD500/LD510
Configuracbes =» Sobre LD500

— Device Opticns
Device Type: LD500
Serlal Number 05186002 By | Ll ERO

Hardware Version:  1.00 Analog Total
Buy o9
Software Version: 99.88

Contact: www.cs-instruments.com

Back |

LD500 V1.00

O item do menu “Status do sistema”
fornece informacgdes sobre as voltagens da
fonte de alimentacdo e um contador de
horas de operacgao.

Breve descricdo da versao de hardware e
software, bem como o numero de série do
LD500.

Em opcoes, vocé pode comprar duas
funcGes adicionais diferentes, se vocé nao
tiver feito isso por encomenda.
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Carregando as Baterias

11 Carregar Baterias

A bateria é carregada dentro do dispositivo. Para isso, o carregador fornecido é conectado a entrada de
carregador embutido do LD500 e do soquete de 230V.

As letras “CHG”
aparecem quando
a bateria esta

carregando

Conectar carregador a entrada
de carregador

O LD500 verifica o status de carga da bateria e inicia o processo de carregamento automaticamente, se
necessario.

Protecdo de descarga exaustiva!
Para proteger o acumulador de ion de litio de descarga exaustiva, o dispositivo desliga-se
automaticamente se for atingida uma voltagem de 6,4V.
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LD510

12 LD510

12.1 Selegdo do sensor externo

O uso de um “sensor externo” requer a mudancga para seu modo.

Menu principal = Modo = Sensor externo

o

[

Leakage

¥
J

=

External Sensar

Hardware Veralon: 1.0
Software Version: §49.88

Alarm 23.04.2048
OO0 4331 da...| 12:28:15

Menu principal para conexdo do sensor externo

LD500 V1.00

Chart Alarm overview
Chart/Real time values Export/import
Channels View Bitmaps
Real time values Settings

Made

e R (e
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Diagrama de conexao

12.2 Sinais de entrada do sensor externo LD510

Sinais de entrada
. Faixa de medicdo 0-20mA/4-20mA
Sinal atual
(0-20mA/4—-20mA) Resolugdo 0,0001 mA
fonte de energia interna ou Precis3o +0,03 mA + 0,05 %
t N
externa Resisténcia de entrada 50 Q
Faixa de medicao 0-1V
Sinal de Voltagem Resolugdo 0,05 mV
(0-1v) Precis3o +0,2 mV +0,05%
Resisténcia de entrada 100 kQ2
Faixa de medicdo 0-10V/30V
Sinal de Voltagem Resolugdo 0,5mV
(0-10V/30V) Precisdo + 2mV+ 0,05%
Resisténcia de entrada 1 MQ
Faixa de medicao -200-850°C
RTD Resolugdo 0,1°C
Pt100 N +0,2 °Ca-100 - 400 °C
Precisao
+ 0,3 °C (longo alcance)
Faixa de medigao -200 -850 °C
RTD Resolugao 0,1°C
Pt1000 . +0,2 °Ca-100 - 400 °C
Precisao o
1+ 0,3 °C (longo alcance)
Comprimento minimo do pulso 100 s
Pulso Faixa de medicio fre,ql.Jenua 0-1kHz
maximo 30 VDC

12.3 Secgdo transversal do cabo

12.3.1 Pontos do circuito do sensor / sinal de saida

AWG26, seccdo transversal do cabo: 0,14mm?

LD500 V1.00
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Diagramas de conexdo

12.4 Diagramas de conexdo para diferentes tipos de sensor

12.4.1 Atribuigao de pinos do conector para todos os sensores no Pl 500
O conector de interface a ser usado é um pino ODU Medi Snap 8 - Referéncia: K11M07-PO8LFD0-6550

Os cabos de conexao disponiveis na CS-Instruments sdo:

ODU com pontas abertas:

ODU com conector M12:

Cddigo do produto 0553 0501, comprimento do cabo: 5 m.
Cddigo do produto 0553 0502, comprimento do cabo: 10 m.

Cddigo do produto 0553 0503, comprimento do cabo: 5 m.

Cabo de extensdo (ODU/ODU): Cddigo do produto 0553 0504, comprimento do cabo: 10 m.

Esquema de conexao:

Connector housing

o %

Plug insert

Collet

K11M07-P0OBLFD0-6550

=

Clamping nut

Ver em pinos de solda do conector de pressdo medi

Cable lenght 5m/10 m

A

weiss white
braun brown
grin green
gelb yellow
grau “gre
rosa in
blau lue
rot red

co~NoOUITRWNE

+RS485 @ <

Branco

-RS485 @ N

Marrom

SDI ®

Verde

Analog IN +@ <

Pmarelo

Analog IN - [ WTe}

Cinza

1 (500pA) @ ©

Rosa

+VB 24Vdc @ ™~

zul

-VB GND @ o

MVermelho

+ RS485

- RS485

SDI (Transmissdo de dados interna CS para todos os Dew Points e sensor de fluxo FA / VA 400)
ANALOGIN +

ANALOG IN -)

Carga de energia 500 pA

+VB, DC carga para sensor DC 24V

-VB, Sensor GND

LD500 V1.00
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Diagramas de conexdo

12.4.2 Conexdo para sensores Dew Point e consumo CS, série FA / VA 5xx

+ RS485 —
. Weiss / White
- RS485 @~ _| Braun / Brown
SDI [ Nl

Analog IN +@ <

Analog IN - . o]

1(500pA) @ ©

+VB 24Vdc @ ™~

-VB GND . [}

Rot/Red

+
Blau / Blue

4 2
Sensor
1 3

LD510
FA 510
FA 500
VA 500
VA 520

A transmissdo digital de dados entre LD510 e FA500/ FA510
e VA 500/520 ocorre via RS 485 (Modbus).

12.4.3 Conexao com RS485

+ RS485

[ X

+Branco

- RS485

- Marrom

[ X3

SDI [ X

Analog IN +. <

Analog IN - [}t
1(500pA) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

Azu

-VBGND @ o

Sensor

+ -

Vermelho

Sensor com interface RS485

12.4.4 Fonte de energia de trés e quatro fios 0 - 1/10/30 VDC

+RS485 @ <
-RS485 @ ™
SDI [ X

Analog IN +@ <

Analog IN - . o
[ X

+VB 24vdc @ ™~

| (500pA)

-VBGND @ o

€ 0..1/10/30Vdc

Amarelo

Azul

Uerme )

+

Sensor

+

Sensor com saida de voltagem com tecnologia de 3 fios

+RS485 @
-RS485 @
SDI [ X3

€ 0..1/10/30 Vdc

Analog IN +@ <

Analog IN - . Lo

Amarelo

+
Sensor

| (500pA)

@ ©

+VB 24Vdc @ ™~

Cinza

|+ .

Azul

-VBGND @ o

Vermelho

Sensor com saida de voltagem com tecnologia de 4 fios

LD500 V1.00
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Diagramas de conexdo

12.4.5 Sinal de corrente analégico de dois, trés e quatro fios

Sensores com saida de 4 - 20 mA em tecnologia de 2 fios

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI @~ € 0/4..20mA
<
Analog IN +@ Amarelo LD510
Analog IN-. n Sensor
I (500pA) @ ©
1+

+
VB 24Vdc @ ™~ —

-VBGND @ o

Sensores com saida de 4 - 20 mA em tecnologia de 3 fios

+RS485 @ <

-RS485 @ N

SDI L g € 0/4..20mA
Analog IN +@ < —
ellow
Analog IN - . Lo Sensor LD510

I (500pA) @ ©
+VB 24vdc @ ™~ —I+ -

blue

-VB GND . ©

red

Sensores com saida de 4 - 20 mA em tecnologia de 4 fios

+RS485 @ <

-RS485 @ N

SDI [ K]

€ 0/4..20mA

Analog IN + <t
: o ey Sensor LD510
Analog IN- @ w0 |20/4...20mA

Grau

1 (500pA) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

blue

-VB GND . e}

y
red
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Diagramas de conexdo

12.4.6 Designagoes de pinos do conector de dois, trés e quatro fios para PT100 / PT1000 /
KTY81

+RS485 @ i

-RS485 @

SDI [ N

Yellow

Analog IN +@ <

Andlog N - @ © PT100/PT1000/KTY81 de 2 fios

1 (500pA) @ ©

+VB 24vdc @ ™~

| Sensor |

VB GND @ o

red

+RS485 @

-RS485 @

SDI [ X

Yellow

Analog IN +@ <

PT100/PT1000/KTY81 de 3 fios

Analog IN- @ 10 |,
1(500pA) @ © |,

+VB 24vdc @ ™~

-VBGND @ o

+RS485 @

-RS485 @ N

SDI [ X

Analog IN +@ <

Analog IN - @ 0 PT100/1000/KTY81 de 4 fios
1(500pA) @ ©

+VB 24Vdc @ ™~

-VBGND @

red
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Sensor Dew point FA5xx

12.5 Sensor Dew Point FA 500 / FA 510 (RS 485 Modbus)

Primeiro passo: escolha um canal digital de sensor nao utilizado
Sensor externo =» Configuragdes =2 Configuracdes do sensor = C1

Segundo Passo: selecione tipo FA 5xx
Sensor externo =» Configuragdes =2 Configuracdes do sensor = C1
=>» campo para digitar texto =» FA 5xx

| FAS5xx |
VASxx | FASxx | CS-Digital |
Modbus | 4 - 20 mA | Pulse | Agora, o Tipo FA 5xx é selecionado para a
o-1v [ o0-10v | o0-30v | série FA 5xx e confirmado pressionando o
0 -20 mA | PT100 | PT1000 | botdo OK.

mPagel OK | Cancell Custom Sensorl

Sensor externo =» Configura¢des =2 Configura¢des do sensor =» C1l = campo de texto
llnomell

~252V
~FmA

Dew Paint

nnnnn

B2 Howrom Stopped | Para entrada de um nome, por favor

_| #ramma Stopped [} insira o campo de texto "Nome".
_?ITempara‘,‘ Stopped _I
_I_?Inbs.Hum.. Stopped _I L , , . .
E p055|ve| Inserir um nome com no

ok | cancel | minvax | ] 1.4

maximo 24 caracteres.

L ] e]er]
1]2(3|a|5|6|7|8|9]0 Confirmacdo pressionando o botdo OK.
qlw|e|r|t|z|u|i|o|p
als|d|f|lg|h|j|[k[I]|+
y|x|[c|v|b|n|m
ABclAbc @#s
OK Cancel
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Sensor Dew point FA5xx

252V

Type I FASxx Name I Dew Point

Record Alarm

_"'l DewPoint 3.58 cu _|
_| _"'l Rel.Humid,  25.8908 % _| >
_}'l Tempera... 24.40 ¢ _|
_| _"'l Abs Hum... 5.7475 ginv _|

Back | Store | minntax | ] 1.4

Pressione “OK” para confirmar a conexao
com o sensor FA 5xx.

12.5.1 ConfiguragGes do sensor de ponto de orvalho FA500 / FA510

12.5.1.1 Sele¢ao da unidade para temperatura e umidade

Sensor externo =» Configuracées =» Configuracdes do sensor =» C1 =» Seta direita (pagina 2)

~ 252V
=~ 9 mi

Type I FASxx FA-Sensor
Id:1 19.2E1 To:250msec

Unit Temperature °F |
Unit Abs.Humidity mg/m’ |

Pressure Setting |

Calibration |

Back Store Maore-Settings | Infnl

Selecdo da unidade para temperatura e
humidade, premindo o botdo ° C, ° F, g/m?
ou mg/m?.

Confirme as configuragdes pressionando o
botdo OK.

12.5.1.2 Definicao da pressao do sistema (valor da pressao relativa)
Sensor externo =» Configuracées =» Configuracdes do sensor =» C1 =» Seta direita (pagina 2)

=>» configuragdo de pressio

Type I FAS5xx FA-Sensor
Id:1 19.2E1 To:250msec

Unit Temperature °F |
Unit Abs.Humidity mgim” |

<
Pressure Setting |
Calibration |
Back Store More-Settings | Infal
LD500 V1.00

Configure a pressdo do sistema inserindo os
valores no campo de texto correspondente.
A unidade pode ser selecionada, o menu de
selecdo é aberto pressionando as unidades
de botado correspondentes.

Confirme as configuracdes pressionando o
OK.
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Sensor Dew point FA5xx

Ref.Pressure I 1.013 bar | mg/m* | pa hpa kpa Mpa

mbar bar psi

Mode | fixed || Sensor |

Sys.Pressure I 4.000 bar |

ok | Back | OK | Abbruch

12.5.1.3 Defini¢ao de pressao de referéncia (valor de pressao absoluto)
Sensor externo =» Configuracées =» Configuracdes do sensor =» C1 =» Seta direita (pagina 2)

=>» configurac¢do de pressdo =» Campo de texto Pressdo de Referencia

A pressdo de referéncia é a pressdo para
gue o ponto de orvalho em relaxamento

Ref.Pressure | 1013.00 mbarl seja recalculado.

Mode 3,.1,.,,| O Valor Padrdo é 1013 mbar (Pressdo de

Sys.Pressure |73.um:- bar | Atmosfera).

Confirme as configura¢des pressionando o
botdo OK.

ok | Back |

12.5.1.4 Calibragao
Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configurac¢des do sensor =» C1 =» Seta direita (pagina 2)
=>» Calibracdo

Aqui, uma calibracdo de um ponto pode ser feita.

Para este propdsito, escreva na caixa de texto
. "Reference Value" (valor de referéncia) o novo valor
Realtime Value 26.45 “Ctd
do ponto de orvalho.
Reference Value I *Ctd
Em seguida, pressionando o botdo "Calibration"
Callbrate Reset .(Callt?ragao), assumindo o valor de referéncia
inserido.
Counter A rel. Humid. A calibragao pode ser colocada de volta na
0 ﬂl 0.000 %rH configuracg3o de fabrica pressionando “Reset”.

Para cada calibragdo realizada, o contador é
aumentado em 1.
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Sensor Dew point FA5xx

Realtime Value

Reference Value

103.556 °Ctd

20.000 °Ctd

Calibrate | Reset |

Counter A rel.Humid.
[1] Back | 0.000 %rH

LD500 V1.00
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Sensor Dew point FA5xx

12.5.1.5

Mais configuragdes Saida analogica 4-20mA

Sensor externo =» Configuracbes =» Configuracdes do sensor =» C1 =» Seta direita (pagina 2) =
Mais Configuracdes = 4-20mA

LD500 V1.00

None Temp"C | Temp °F rH QP
DP°F | AbsHuig) | AbsHulmg)| HumGrd | VapRat |
SatWapPr | ParVapPr | ADP°C ADP °F
ErrerVal.
-lrrlAlll 0000 'C m
Zum.lll 20000 *C 22
<3.6
oK Iﬁbhrunhl

Este menu permite o ajuste / atribuicdo do valor de
medicdo e a escala da saida analdgica.

Sele¢dao do valor de medigao selecionando a chave do
valor medido apropriado neste exemplo, “DP ° C” para
ponto de condensacao ° Ctd.

Nos campos de texto "4mA" e "20mA" os valores de
escala adequados sdo inseridos, aqui de
-80 ° Ctd (4mA) a -20 ° Ctd (20mA).

Com "Erro Val" é determinado qual é a saida em caso de
erro na saida analdgica.

¢ <3.6 Erro do sensor / erro do sistema

e 22 Erro do sensor / erro do sistema

¢ 4,20 Saida de acordo com Namur (3,8mA — 20,5 mA)
<4mA a 3,8 mA Faixa de medicdo sob alcance

>20mA a 20,5 mA Faixa de medicdo excedente
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Sensor de Fluxo VA5xx

12.6 Sensor de Fluxo do tipo VA 500 / VA 520 / VA 550 / VA 570 (RS 485 Modbus)

Primeiro Passo: escolha um canal digital de sensor nao utilizado

Sensor externo =» Configuracées =» Configuracbes do sensor =» C1

Segundo Passo: escolha o tipo VA 5xx
Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do sensor =» C1 =» Digite descri¢do =» VA 5xx

| VASxx |
VASxx | FASxx | CS-Digital |
Modbus | 4 .20 mA | Pulse | Agora o Tipo VA 5xx é selecionado para a
o-1v [ o-t0v | o-30v | serie VA 5xx e confirmado apertando
IIOKII
0 - 20 mA | PT100 | PT1000 |

mPagel OK | Cancell Custam Sensnrl

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do sensor =» C1 =» Campo de descricdo de Nome

~250 ¥
~ 26 ma

Type | VASxx | Name [ Fiow Sensor

Para entrada de um nome, digite no
Focan e campo de texto "Nome".

_?lFlow Stopped
_}'lconsumm. Stopped
_|_J'|v@|oc|ty Stopped
_|_}'|Temp. Stopped

E possivel inserir um nome com no
maximo 24 caracteres.

I

|- Confirme tecando OK

oK | Cancel Min/Max |
o |« o]
1(2|3|4(5|6|7(8|9]|0
qiwle|r|t|z|lu|li|lo|p
als|d g(h|j|k|I|+
y|lx|c|v|b|n|m|, -
ABC | Abe @i
oKk | cancel |

LD500 Vv1.00 Pagina 50 de 73



@ CS INSTRUMENTS GmbH & Co. KG

Sensor de Fluxo VA5xx

250V

26 mA

Typel VASxx  Name Flow Sensor

Record Alarm

ﬂ Flow 0.00 mm J
S — ow |
_| ﬂ Velocity 0.00 mis J
_| ﬂ Temp. 2413 ¢ J

Confirme a conexdo com o sensor VA 5xx
pressionando “OK”.

Back | Store Mln!l'-laxl

LD500 V1.00
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Sensor de Fluxo VA5xx

12.6.1 Configuragdes para o sensor de fluxo VA 5xx
Sensor externo =» Configuracdes =2 Configuracdes do Sensor =» C1=» Seta direita (pagina 2)

- 250V
~ 60 mA
VAS Para cada campo de texto pode ser um valor
=2EMNs0r . . .
Typa I Sl ou uma unidade a ser definida.
Flow Velocity Diameter Unit
| m¥h | mis | 53.100 | mm Configuracdes, inserindo o campo de texto e,
Gas Constant Ref. Pressure Unit em seguida, insira um vanr‘ ou selecione a
< limr (real) | JiKgk I 1000.00 I mbar unidade para o campo apropriado.
Ref. Temp. Unit Count.Wal Unit -
I 20.000 I °c I 0 I o No c‘as~o <.jo VA 520 e VA 570 com §egao de
[ | medicdo integrada, o campo da unidade de
diametro e diametro ndo estd acessivel.
Back | Store More-Settings | Infa |

12.6.1.1 Configuracoes de Diametro (apenas para VA 500 ou VA 550)

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =»campo de
descricao do diametro

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =»campo de
descricdo do didametro unidade

Importante:
Apenas para VA 500 ou VA 550 para alterar o

didmetro interno

Aqui, o "diametro interno" esta definido para

Por favor, confirme pressionando o botdo OK e
volte com a seta para a esquerda (Pagina 1).

mm inch
Depois de pressionar os campos de texto da
unidade, as seguintes unidades sdo
selecionaveis.
OK Cancel
Importante:
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Sensor de Fluxo VA5xx

O diametro interno deve ser inserido com a maior precisdo possivel, porque, caso contrario, os
resultados da medi¢dao ndo estardo corretos!

N3ao existe um padrao uniforme para o diametro interno do tubo, pergunte ao fabricante ou mega-o
VOCé mesmo
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Sensor de Fluxo VA5xx

12.6.1.2 Configuracdes de Gas Constante

Sensor externo =» Configuracdes =» Configuracdes do Sensor =» C1=» Seta direita (pagina 2) =»Campo de
descricao de gas constante

‘ Air (real) ‘ Todos os gases marcados em azul e com

“(real)” foram uma curva real de calibragao
de gas armazenada no sensor.

Air (real) CO2 (real) H2 {real)

NOZ2 (real) | coz 1155.9}' N20 ¢1ar.a}|

Selecione o gds desejado e confirme a

N2 {296.8) 02 (259.8) | NG (446.0) ~ ¢ .
selecdo pressionando o botdo OK.
Ar (208.0)
ok | cancel |
Atencao:

Temperatura de referéncia e pressao de referéncia (configuragao de fabrica 20 ° C, 1000 hPa):
Todos os valores de vazido volumétrica (m3 / h) e valores de consumo indicados no display
relacionado a 20 ° C, 1000 hPa (de acordo com a condi¢do de entrada ISO 1217)

0 ° C e 1013 hPa (= metro cuibico padrao) também podem ser introduzidos como referéncia.
N3o insira a pressao de operagao ou a temperatura de operagao sob referéncia

condig¢oes!
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12.6.1.3 Defini¢ao das condi¢oes de referéncia

Aqui, as condigcdes de referéncia de midia medidas desejadas para pressao e temperatura podem ser
definidas

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descricao de referéncia de pressao

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descricao de referéncia de pressao da unidade

S e

LA . . O | I I O

ok | cance | oK

| Cancel |

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descricao de referéncia de temperatura

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descricdo de referéncia de temperatura da unidade

°C
. =
ENR VNN i e
bl DL O U I (I I O
I I
ok | cancel| ok | cancel |

12.6.1.4 Definicao Unidade de fluxo e velocidade

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descricdo de fluxo

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descricdo de velocidade
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m*h | Mn’.'hlm’.frnlnlhkn’.‘mlnl Itrih | mls | M'n.'sl fpm | SFPMl
Nitr/h | Itr.'mlnl HIIrnInl Itrls | Nils ‘ ” H H || ‘

|
om | scem | m [wgmn| ws | )] | ] ]
|

w [ L] [

ok | cancel | ok | cancel |

12.6.1.5 Defini¢ao do valor do contador de consumo e unidade de consumo

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descri¢ao de conta val.

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Seta direita (pagina 2) =» campo de
descri¢ao de conta val. de unidade

O sensor permite assumir o valor inicial do
4589 e | ar | contador. Insira o valor no campo de texto
”Contar. Val.”

6 7 8 9 0 No campo “conta Val. Unidades”
diferentes unidades podem ser usadas. A
selegdo ativa o “Cont. Val. Unidade”

oK | cancel | Caso a unidade de valor do contador seja
alterada, somente o valor do contador de
|I| consumo sera recalculado para a unidade
apropriada.
m* | Nm* | Itr | Nitr | cf |
SCF | kg | kWh | Para confirmar a selecdo pressione OK.
L
Importante!
‘ ” ” ” H ‘ Quando o contador atingir 100000000 m3,
ok | cancel | o contador sera zerado.
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~- 250V
~ &l A
Type I VABKX VA-Sensor
Flow Velocity Diameater Unit
mh | mis 53.100 | mm
Gas Constant Ref. Pressure  Unit
< Air (real)  JiKg'k 1000.00 | mbar
Ref. Temp. Unit Count.Val Unit
20.000 | °C 0 m*
Back | Store Maore-Settings | Infa |

Observagao:
Apds a confirmacdo com OK, a fonte fica preta novamente e os valores e configuracdes sdo aceitos
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12.6.1.6

Configuracdes de Saida analdgica 4-20mA de VA 5xx

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Mais configuracdes = 4-20mA Ch1l

4-20mA Ch1 | Zerapoint |

4-20mA Ch2 |

Pulsel/Alarm |

Cancel |

Base
Off |m Velo. | Temp. |

ErrerVal.

| scale manual
4ml = 0.000 m?h |
20mA = | 900000 mh 2mA

oK | cancel |

EE
3
I

Base
Off |m Velo. | Temp. |

ErrorVal.
scale manual

3
4mﬁ|—| 0.000 mih | 229mA

20n‘|A=| 300,000 mh 2mA
Back |

LD500 V1.00

Este menu permite o ajuste / atribui¢cdo do valor de
medi¢do e a escala da saida analdgica pressionando "4-
20mA Ch1”.

Selecdo do valor de medi¢do da saida analdgica ativando a
chave do valor medido apropriado neste exemplo, “Fluxo”.
Possiveis saidas sdo fluxo, velocidade e temperatura.

Em caso de falta de uso, selecione "Off".

A escala de saida analdgica tem possibilidades, escala
automatica (padrdo) e uma escala manual pelo usuario. A
escala automatica baseia-se nas configuracdes de
calibragem, significa que 4 mA é definido como zero e o
valor de 20 mA é baseado no valor maximo. configuracbes
maximas aqui 900m3 / h

Uma “escala manual” precisa de uma ativagao do botao
“escala manual”. Nos campos de texto "4mA" e "20mA" os
valores de escala adequados sdo inseridos, aqui de zero
m3h (4mA) a 300 m3 / h (20mA).

Com "Error Val" é determinado qual é a saida em caso de
erro na saida analdgica.
e 2 mA errodosensor/ erro do sistema
e 22 mA erro do sensor / erro do sistema
e 4,20 Saida de acordo com Namur (3.8mA - 20.5
mA)
e 4,20 Outputaccording Namur (3.8mA— 20.5 mA)

<4maA a 3,8 mA Faixa de medicdo sob alcance
>20mA a 20,5 mA Faixa de medicdo excedente

Entradas / alteragdes a serem confirmadas com o botdo
“OK”. Volte ao menu principal com “Back”.
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12.6.1.7 Configurag¢oes de Saida de pulso / alarme do VA 5xx

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Mais configuracdes = Pulso/alarme

A saida de pulso do VA 5xx pode ser ajustada
Mode m mie= I A funcionalmente como saida de pulso ou saida de alarme.

Funcdo para ativar pressionando o botdo "Pulse" ou
"Alarme".
Em caso de falta de uso, selecione "nenhum".

Entradas / alteracbes a serem confirmadas com o botdo
“OK”. Volte ao menu principal com “Voltar”.

Back |

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=» Mais configuracdes = Pulso

Para configurar o pulso, primeiro a unidade e o
valor da medi¢cdao devem ser definidos.

Mode none |m Alarm |
Selecione a unidade pressionando o botao

Unit m* | “unit” e escolha uma das possiveis unidades

3

llkgll' llcf"' ”ltr” Ou llm .
Value I 1.000 m*

potarity I Nes | Configuragao de peso de pulso, inserindo o
campo de texto "Valor".

Exte exemplo mostra 1 pulso por m? definido e
com polaridade positiva.

[ ™ ]
o | o [ o [ o Com “Polarity” o estado de comutacao pode ser
e e e | gefinido.
iljililjl Pos.=02> 1 neg. 120
oK Cancel ﬂﬂl

pos  neg

closed _t_ —*_
open

Entradas / alterag¢des sdo confirmadas com “OK”.
Volte ao menu principal com “Voltar”.
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Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=» Mais configuracdes =» Alarme

Mode none | Pulse |m
Unit ¢ |
Value | 55000 +-| 2000 °C
timt GO  Low
ok | cancel |
I Y
S| DEEEE
T B aREE
] ]
oK Cancel LIM
LD500 V1.00

Em caso de uso, a saida de pulso como
alarme, seguindo as defini¢des, precisa ser
definida:

Selegdo da unidade pressionando o botdo
“unidade” e escolha uma das possiveis
unidades “cfm”, “ltr / s”, “m3 / h”, “m / s”, “
SEMeC”, “kg /s ”ou”, “kg / min”.

Configure o valor do alarme, inserindo os
campos de texto "Valor".

Os limites “Alto” ou “Baixo” definem quando
o alarme é ativado, selecionando
pressionando o botdo apropriado

Alto: Valor acima do limite

Baixo: Valor abaixo do limite

Confirme Entradas / alteragcbes com “OK”.
Volte ao menu principal com “Voltar”.
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12.6.1.8 Configuragdes ZeroPoint ou Fluxo baixo cortado para VA 5xx

Sensor externo =» Configuracdes =» Configura¢des do Sensor =» C1=>» Mais configuracdes =» ZeroPoint

Com estas fungdes, os seguintes ajustes
Actual Flow 2045 para o sensor VA 5xx podem ser feitos.

ZeroPoint I - Zeropoint:

Quando, sem vazdo, o sensor instalado ja
Cutof ~ 3 .
mostra um valor de vazdo >0 m?®/ h aqui, o

Reset ponto zero da caracteristica pode ser

resetado.

Back

Corte:
Com o corte de baixo fluxo ativado, o fluxo

abaixo do valor definido "LowFlow Cut off"
Actual Flow 200.732 serd exibido como 0 m* / h e ndo serd
adicionado ao contador de consumo.
ZeroPoint 2.045
Cutoff Ii Para Ponto Zero o campo de texto
“ZeroPoint” para inserir e inserir o fluxo real
Reset exibido, neste exemplo exibe 2.045.
oK | cancel | Para inserir o valor de corte de baixo fluxo,
ative o campo de texto “CutOff” e insira o
valor requerido (neste exemplo, 10).
Actual Flow 2.045
Com o botdo Reset ", todas as entradas
ZeroPoint I podem ser ajustadas novamente para zero.
CutOff I 10.000
Entradas / altera¢des a serem confirmadas
Reset com o botao “OK”. Volte ao menu principal
com “Back”.
__Ok_| _cancel |
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12.7 Tipo Modbus

12.7.1 Selegao e ativagao do Modbus do tipo sensor

Primeiro passo: escolha um canal do sensor nao utilizado
Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des do Sensor = C1

Segundo passo: escolher tipo Modbus
Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des do Sensor =» C1=» campo digitar descri¢cdo =
Modbus

Terceiro passo: confirmar com OK.

Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des do Sensor =» C1=» Seta direita (Pagina 2) =» Va
=> usar

Através do Modbus, é possivel ler até 8 valores de
Generic Modebus : : ~
T | Modb
ype odbus 44 19,961 To10bmsas registro (do registro de entrada ou de retencdo) do
Register Satup use sensor.
FZ vb|ve|va| ve| vi|vg| vn| ) _ _
Selec¢do pelas abas de registro Va —Vh e ative
Reg.Address Reg.Format Unit . -
< pressionando o botdo correspondente.
| o | mriRe |
[ | Scale Idun'tScaIe _l Power
ok | cancel | ¥ mB | Info |

12.7.1.1 Configuracao Modbus

Sensor externo =» Configuracdes =» ConfiguracBes do Sensor =» C1=» Seta direita (Pagina 2) =
Configuracdes Modbus = Campo de texto ID

Insira aqui o Modbus ID especifico do sensor. Os valores
permitidos sdo 1 -247, (por exemplo, aqui Modbus ID = 12)

Modbus ID | 12 Para definir o ID do Modbus no sensor, consulte a ficha
Baudrate técnica do sensor.
1200 | 2400 | 4800 | 9600 | 384 | Além disso, no menu sdo as configuragdes de transmissdo
em série Baudrate, Stopbit, Paritybit e Timeout tempo para
Parity Stopbits Term Bias .

definir.

e [(ER0Y oo | KM - |

Response Timeout I 100  msec Caso o LD510 seja o fim do sistema de barramento RS485
com a ativacao do botdo Term- & Bias-, a terminacdo e a

OK | Cancel | Set to Default | polarizacdo necessarias podem ser ativadas.

Confirmagdo pressionando o botdo OK.

Para redefinir para os valores padrdo, pressione definir
como padrao.
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Sensor externo =» Configuracdes =2 ConfiguracGes do Sensor =» C1=» Campo de descricdo registrar
enderego

- IW Generic Modebus Os valores de medi¢do sdo mantidos nos
Id:1 19.2E1 Tor100msec registros do sensor e podem ser
Register Setup e enderegados via Modbus e lidos pelo
I vb| ve| va] ve| vt| vg| v| PI 500
< Reg.Address Reg.Format Unit Isto requer a configuragdo dos enderegos de
| 0 | [HR] R4 | registro desejados no LD510
__|| scate Idun't Scale _| Powar Digitar o endereco do registrador / dados
Ok | Cancel | # MB | Info | em decimal com 0-65535.
Importante:

E necessario inserir corretamente o Endereco de registro.
Deve-se notar que o numero de registro pode ser diferente do enderego de registro
(Offset). Para isto, por favor consulte a folha de dados do sensor.

Sensor externo =» Configuracdes =» Configuracdes do Sensor =» C1=» Campo de descricdo registrar
formato

Com os botdes Input Register e Holding
Register Type Register, o tipo de registro Modbus
Input Reglster | correspondente serd selecionado.
Data Type -
UHE | 15 |u=_15| 1216 |m_n| 1432 |m O formato numérico e a ordem de
—— transmissao de cada valor precisam ser
r . e .
DCBA | BADC | CDAB | definidos por Tipo de Dadqs e Ordem de
Byte. Ambos devem ser aplicados em
ok | cancel | combinacgdo correta.

Tipos de dados suportados:

Tipo de dado Ul1(8b) = Inteiro sem assinatura => 0 - 255
11 (8b) = Inteiro com assinatura => -128 - 127
UI2 (16b) = Inteiro sem assinatura => 0 - 65535
12 (16b) = Inteiro com assinatura => -32768 - 32767
Ul4 (32b) = Inteiro sem assinatura => 0 - 4294967295
14 (32b) = Inteiro com assinatura => -2147483648 - 2147483647

R4 (32b) = nimero de ponto flutuante
Ordem de Byte:

O tamanho de cada registro Modbus é de 2 Byte. Para um valor de 32 bits, dois Registradores Modbus serdo
lidos pelo LD510. Assim, para um valor de 16 bits, apenas um registrador é lido.
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Na Especificagdo Modbus, a sequéncia dos bytes transmitidos ndo é definida claramente. Para cobrir todos os

casos possiveis, a sequéncia de bytes no LD510 é ajustavel e deve ser adaptada ao respectivo sensor. Por favor,
consulte aqui a ficha técnica do sensor.

Por exemplo: Alto byte antes de Low Byte, High Word antes de Low Word, etc.
Portanto, as configuragdes devem ser feitas de acordo com a folha de dados do sensor.
Exemplo:

Registro de exploragdo - Ul1(8b) - Valor: 18

Tipo de registro de selecao “Registro de
Register Type exp/orqgﬁo”
Input Register | Dado tipo U1(8b) e ordem de Byte A /B
Data Type HByte LByte
18 |uz-1s| 1216 |u4.n| 14-32 | m-a:l 18 => 00 12
Byta Order
— B | Ordem 1. Byte 2. Byte
A 00 12
ok | cancel | B 12 00

Registro de exploragdo — UI4(32) - Valor: 29235175522 - AE41 5652

Tipo de registro de selecao “Registro de
exploracdo”

Dado tipo U1(32b) e ordem de Byte A-B-C-D
Register Type

ot e[ ETEEEY Word - word

HByte LByte HByte LByte

Data Type 29235175522=> AE 41 56 52
Ui1-8 | H-E |LI2-1E| 1216 | 14-32 | M—]!l
Byte Order Ordem 1.Byte 2.Byte 3.byte 4.Byte
D-CB-A | B-ADC | CD-AB | A-B-C-D AE 41 56 52
D-CB-A 52 56 41 AE
oK | Cancel | B-A-D-C 41 AE 52 56

C-D-A-B 56 52 AE 41
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Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des do Sensor =» C1=» Campo de descri¢do - escala

0 - oI O uso deste fator permite adaptacdo da saida
| | —l —l de valores pelo mesmo.

Por default ou valor = 0 nenhuma escala é
6 7 8 9 0 aplicada e o campo exibe “n3do escale”

ok | cancel |

Sensor externo = Configuracdes = Configuracdes do Sensor = C1=> OK

Generic Modebus
Type | Modb
odbus Id:12 19.2E1 To:100msec
sageier Selip Os val traidos s3o confirmad |
s valores extraidos sao confirmados e salvos
Vbl\fcl\fdl\fal\ffl\fgl\fhl . _
guando pressiona OK
< Reg.Address Reg.Format
| 64000 | [HR] UI4 | cnt
| | Scale Idun't Scale _l Power
Back | ¥ M| Info |
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12.8 Configuragoes data logger

Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configuracdes logger

BN 2 s |

Time interval {sec)

10 | 15| 30 | 60 [120] 4

| force new record file

Comment |

== N0 comment -- |

Logger stopped timed Start _| timed Stop

START | §1:36:00 - 20.1

Remaining logger capacity = 1531 days
1 0 ch e amd o

Na primeira fileira exibida na tela vocé
pode selecionar os tempos de intervalo
predeterminados de: 1, 2, 5, 10, 15, 30,
60 e 120 segundos para gravar.

Back time interval {min 1 sec)
20 | e | e
1 2 3 4 5
6 7 8 9 0
ok | cancel |
Observacgao:

Um intervalo de tempo individual
diferente pode ser inserido no campo de
descricdo em branco realgado no inicio,
onde o intervalo de tempo definido
atualmente é sempre exibido.

Observagao:
O maior tempo de intervalo possivel é
300 segundos

Se mais de 12 medi¢Ges sdao gravadas ao mesmo tempo, o menor tempo de intervalo
possivel do datalogger é 2 segundos

Se mais de 25 medigGes sao gravadas ao mesmo tempo, o0 menor tempo de intervalo
possivel do datalogger é 5 segundos
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Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configurac¢des Logger =» forcar novo arquivo de registro
ou

Sensor externo =» Configuracdes =» Configuracdes Logger =» forcar novo arquivo de registro =»
comentar no campo de texto

Time intarval (sec)

BN 2| s [0 ] o] emf 7

Heal s llesotink Um novo arquivo de gravac3o serd criado
Comment: | - no comment -- pressionando o botdo Forcar novo
arquivo de registro e um nome ou
("4 timed Start timed 8 ‘. . .
4 o __omeastop comentario pode ser inserido pela

START hrssoo-zea | escolha do campo Descri¢do do

Ramnlnlrrg In‘_ggor ::pa::lqr :1531 daya Comentérlo

L ima: O
Back | time interval {min 1 sech

Importante:

Time interval (sec)

nililﬂlilﬂlilﬂlh_ Se um novo arquivo de gravagao deve

ser criado, o botao Forcar novo arquivo
force new record file . .
de registro deve ser ativado.
Cc nt: s . e .
| Messung 1 Caso contrario, o tltimo arquivo de

m“m _lmdsw gravacao aplicado é usado.
START | §1:36:00 -20.1

Remaining logger capacity = 1531 days
0 ch ia ani J

Arste
Back time (nterval {min 1 sec)

Menu principal =» Configuracdes =» Configuracdes Logger =» Iniciar cronometrado

Ao pressionar o botdo Iniciar cronometrado e,
Time interval (sec)

em seguida, o campo de descri¢do de data / hora

2|5 |10]| 15| 30| 60 | 120
n—l—l—l—l—l—l—"T abaixo, a data e a hora de inicio podem ser
force new recordfile definidas para uma gravacdo do registrador de

Comment: I Messung 1 dados.

B ot | | oncervacte
smn‘rm e o . . .
Al h1:36:00-20.1 Se a hora de inicio estiver ativada, ela sera

i b e automaticamente ajustada na hora atual mais
um minuto.

Back | time interval {min 1 sec)
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Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des Logger =» termino cronometrado

Time interval {sec)

BN 2| 5 [10]15]30] 601204

force new record file

Comment: I Messung 1

Logger stopped timed Start ("4 timed Stop

Lo
Back | time Interval {min 1 sec)

BTARTl STOP h;:ss;nn-zgn }2;35;00-29.1

Remaining logger capacity = 1531 days
0 eh 12 and "

Ao pressionar o botdo Parar programado e, em
seguida, o campo de descricdo de data / hora
abaixo, a data e o hordrio de término podem
ser definidos para uma gravacao do registrador
de dados.

Observagao:

Se o tempo de parada for ativado, ele serd
automaticamente configurado para a hora
atual mais uma hora.

Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des Logger = botdo Inicio / termino cronometrado
=» campo de descricdo - Data/hora

4

[11 [0 Joo [20 1113 ea
1| 2] 3

5

6 7 8 9

0

ok | cancel |

LD500 V1.00

Depois de pressionar o campo de
descricdo de data / hora, uma janela
aparecera onde a drea marcada amarela
da hora ou data sempre pode ser
definida e alterada.
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Sensor externo =» ConfiguracGes =» Configura¢des Logger = botdo Inicio / termino cronometrado
=» campo de descri¢do - Data/hora =¥ Cal

Mo Di Mi Do Fr Sa So
I I
sl a|s|e| 2] 8] o
10 | 1 | 12 | 12 | 14 | 15 | 16 | Com o botdo Cal, a data desejada pode
17| 13| 1,| 20 | 21 | 22| ”' ser facilmente selecionada no
calendario.
24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 20 | 30 |
I
<| 21 Juni 2013 ‘ ,.l oK |

Sensor externo =» Configuracbes =» Configuracdes Logger =» bot3o Inicio

Ap0s a ativacdo da hora de inicio e fim

Time interval {sec) e as configuracdes criadas, o botdo
[t [ 2|5 [10]1s]s0]eo]1z0] 4 | Iniciar sera pressionado e o registrador
D force new record file de dados serd armado.

Settings can only be changed while Logger is sto

O registrador de dados inicia a

_ tlmed Start tlmed Stop gravac¢ao no horario definido!
STOP | ||n:4n:nn-29.1| ||2:35:uu-29.1|

Remaining legger capacity = 1531 days
0 ch 12 aslected

L img:
Back time interval {min 1 sac}

Sensor externo =» Configuracdes =» Configuracdes Logger = bot3o Inicio / fim

O data logger pode ser iniciado sem
configuracdes de tempo ativadas, use os botdes
Start e Stop para ativar e desativar.

D force new racord file A esquerda abaixo, serdo mostrados quantos
valores sdo registrados e quanto tempo ainda
podem ser registrados.

Time interval (sac)

[+ ]2 |5 [1o]s]s0]eo]tzo] 4 |

Settings can only be changed while Logger is sto

| Woggeracve | (v [urassie 1/ umeasiop
5T0P| ||n:4n:nn-29.1| ||z:35:uu-29.1| Observagao:

Remaining logger capacity = 1531 days As configuracdes ndo podem ser alteradas, se o
e L T

Back | euone e e registrador de dados for executado.

Importante:

Se um novo arquivo de gravacao deve ser criado, o botdo Forgar novo arquivo de registro
deve ser ativado. Caso contrdrio, o ultimo arquivo de gravagdo aplicado é usado.

LD500 V1.00 Pagina 69 de 73



@ CS INSTRUMENTS GmbH & Co. KG

Escopo de entrega

13 Escopo de entrega

O LD500 esta disponivel como unidade Unica ou em conjunto. O conjunto contém todos os
componentes e acessorios que estdo protegidos em um estojo de transporte robusto e resistente a
choques.

Caixa protetora para
Transporte
(0554 0106)

Tubo de foco

LD500 Medidor de com ponta de

Vazamento foco
(0560 0105) | (05300104)
Fone de ouvido
(0554 0104)
Carregador
(0554 0009)
A tabela a seguir lista os componentes com seus numeros de pedido:
Descricao Cédigo do produto
Set LD500 consiste de: 0601 0105

Detector de vazamentos LD500 com trompete acustico, e cdmera |0560 0105
integrada, 100 tags de vazamento para etiquetar os vazamentos no

local

Fones de ouvido a prova de som 0554 0104
Tubo de foco com ponta de foco 0530 0104
Carregador de bateria (adaptador de tomada AC) 0554 0009
Caixa protetora para transporte 0554 0106
Cabo Helix para conectar o sensor de som ultrassénico 020 001 402
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Conformidade CE

c¢ CS INSTRLUWENTS Gt & (o MG

KONFORMITATSERKLARUNG

DECLARATION OF CONFORMITY
Wir CS Instruments GmbH & Co.KG
Vre Am Oxer 28¢, 24855 Harriskes

Erklaren in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt
Decten under our 20k sepormetidy Hial the product

Leckage-Suchgerate mit Kamera LD 500 /LD 510
Loak meters with canera LD 206/ LD 510

den Anforderungen folgender Richtlinian entsprachen:

W0 haretry GeCiang LNt GOV IMENLDAY SOMPSNRNts Sompry with regursamants of ine fohiowng EU srecivis

Elekiromagnetische Vertriglichkeit | 2014/30/EU
E s aslaky MIVINEC

i ROHS mesyeam o ooae Hozassous Sutmses) 2011/65/EC

Angewandle harmonisierte Normen;
Harmoneed standerds appreed

| EMVV-Anforderungen EN B5011: 2011.04
| EMC sequremens EN 61326-1: 2013-07

Anbringungsjahr der CE Kennzeichnung: 18
¥iar of o5t masng wih CE Labat 18

Das Produkt ist mit dem abgebildeten Zeichen gekennzeichnet.
The product is labled with the indicated mark.

J
|
| 3

‘ \
i ()
Watlgang liessng fw
-
Esta declaragdo ndo implica qualquer garantia de caracteristicas.

As instrugdes de seguranga da documentagdo do produto fornecida devem ser observadas

Harriglee, den 12.02,2018
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PONY

Pony Testing International Group

#7745 5(Report ID): H11133012221D~1

B IUN38. 30 i ik &

Lithium Battery UN38.3 Test Report

LR E

(Sample Description)

Lithium-ion Battery 238700

(Applicand)

Jauch Quartz GmbH-Batteries

A= AL

(Manufacturer)

Jauch Quartz GmbH-Batteries

No.: H11133012221D
Code: ssak93kqv

PONY# B # it
Puny Testing [ntersasions] Greep

Report [D: H11133012221D~1  Page | of 11

PONY

Pony Testing International Group
1. SAMPLE DESCRIPTION

Sample Name Lithium-ion Battery Battery Type 238700
Client Jauch Quartz GmbH-Batteries
Manufacturer Jauch Quartz GmbH-Batteries
Nominal | Limited Charge
7.2V i
Voltage 2 Rated Capacity 2600mAh Voltage 8.56+0.025V
Maximum
ha o End Ch
S 1250mA Continuous sstoma. ||| BLLww 100mA
Current Charge Current Current
Cut-off’ Maximum
Voltage 5.5V Disch Current 5200mA Use o
Cells Number 2PCS Cell Model 18650 Rated Capacity 2600mAh
Manufacturer of cell Samsung SDI Co., Ltd
Chemical component Li-lon ]
Client date 2013-11-12 Finished date 2013-12-02
1. REFERENCE METHOD
{United Nations R dations On The Ti Of Dang Goods, Manual Of Tests And

P

Criteria} (ST/SG/AC.10/11/Rev.5/Amend.1).
M. TESTITEM

1. Altitude simulation 5. External short circuit
2. Thermal test 6. Impact
3. Vibration 7. Overcharge
4.  Shock 8. Forced discharge
IV. CONCLUSION
ITEM SAMPLE NUMBER STANDARD CONCLUSION
Altitude simulation PASS
Thermal test NI<Né PASS
Vibration Cl-C4 PASS
Shock e UN3E3 PASS
External short circuit it SEPARS
Impact N9-N13 PASS
Overcharge N5~N8 C5~C8 PASS
Forced discharg N14-N23 C9~C18 PASS

The submitted battery and p cell were plied with the UN Manual of Tests and Criteria,
Part 11}, sub-section 38.3.

Prepared by: \auu Fwr fuen Checked by: g Approved by: A
Approval Date: December 2, 2013 , &0\

1-DUNYE

0n i

U= fw
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Contato

ESCRITORIO DE VENDAS NORTE

@ CS INSTRUMENTS GmbH 8 Co. KG

Am Oxer 28c

D-24955 Harrislee
DEUTSCHLAND

Tel.: +49 (0) 4618071 50-0
Fax: +49 (0) 461 8071 50 - 15

info@cs-instruments.com

WWW.cs-instruments.de

ESCRITORIO DE VENDAS SUL

@ CS INSTRUMENTS GmbH & Co. KG

Zindelsteiner StraRe 15
D-78052 VS-Tannheim
DEUTSCHLAND

Tel.: +49 (0) 7705 978 99-0
Fax: +49 (0) 7705 978 99-20

info@cs-instruments.com

WWW.cs-instruments.de
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